

FRENAR TERROR EXIGE C. RICA

—Página 6—

Más tropa se incorpora a F.A.

—Página 4—



INAUGURACION DEL CENTRO DE SANGRE EN METROSUR

—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

Diversos actos conmemorativos del Día Internacional de la Cruz Roja, 8 de mayo, se efectuaron al inaugurarse en Metrosur, ayer, el Centro de Sangre de la Cruz Roja Salvadoreña. El corte de la cinta simbólica estuvo a cargo de don Robert Gaillard-Morep, del Comité Internacional de la

Cruz Roja y de doña María Rodríguez de Boet (centro), coordinadora, La Reina saliente, Karen I (izquierda); y derecha, Frances I, Reina de la Cruz Roja 1981-82, en la inauguración.